

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ ΛΕΥΚΟΡΩΣΙΑΣ ΣΤΟ Α.Π.Σ.

Συνάντηση με τον Αναπληρωτή Υπουργό Εκτάκτων Αναγκών της Λευκορωσίας κ. Βαλεντίν Καρπίτσκι, είχε ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Στυλιανός Στεφανίδης, στις 24 Φεβρουαρίου, στο Αρχηγείο Π.Σ.

Ο κ. Καρπίτσκι επισκέφθηκε τη χώρα μας, συνοδευόμενος από τον Αναπληρωτή Διευθυντή της Υπηρεσίας Εναέριων Μέσων του Υπουργείου Καταστάσεων Εκτάκτου Ανάγκης κ. Βλαντιμίρ Καμπάνοβ και τον εκπρόσωπο του Τμήματος Διεθνούς Συνεργασίας του Υπουργείου κ. Σεργκέι Μίκνοβets, για σειρά επαφών με υπηρεσίες και φορείς παρόμοιου αντικειμένου.



Με τον Αρχηγό του Π.Σ., συζητήσαν σχετικά με το ενδεχόμενο μελλοντικής συνεργασίας των δύο χωρών, σε τομείς όπως η διαχείριση δασικών πυρκαγιών, η αεροπυρόσβεση, η εκπαίδευση του προσωπικού, καθώς και για τη δυνατότητα ανταλλαγής γνώσεων και εμπειριών σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

Παρόντες στη συνάντηση ήταν ο Υπαρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Απόστολος Γεροκώστας και ο Προϊστάμενος του Κλάδου Πυροσβεστικών Επιχειρήσεων του Α.Π.Σ. Αρχιπύραρχος Σωτήριος Γεωργακόπουλος.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ Π.Σ. ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΕΣΒΗ ΤΗΣ ΔΑΝΙΑΣ

Με τον Πρέσβη της Δανίας στην Αθήνα, κ. Τομ Νόρινγκ, συναντήθηκε ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Στυλιανός Στεφανίδης, στις 24 Φεβρουαρίου, στο Αρχηγείο Π.Σ.

Βασικό αντικείμενο της συζήτησης αποτέλεσε η δυνατότητα συνεργασίας του Πυροσβεστικού Σώματος Ελλάδας και των αντίστοιχων υπηρεσιών της Δανίας, κυρίως μέσω της ανταλλαγής τεχνογνωσίας, της πραγματοποίησης ασκήσεων και εκπαιδεύσεων, καθώς και της αμοιβαίας ενίσχυσης σε περιπτώσεις συμβάντων μεγάλης έκτασης.



ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΡΕΣΒΗ ΤΗΣ ΟΥΚΡΑΝΙΑΣ ΣΤΟ Α.Π.Σ.

Τον Πρέσβη της Ουκρανίας στην Αθήνα, κ. Βαλέριϊ Τσύμπουχ, συνάντησε ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Στυλιανός Στεφανίδης, στις 12 Φεβρουαρίου, στο γραφείο του, στο Α.Π.Σ.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, κύριο θέμα συζήτησης αποτέλεσαν οι μεγάλες δασικές πυρκαγιές, που απασχολούν την Ελλάδα και τα τελευταία χρόνια και την Ουκρανία, καθώς και η δυνατότητα αμοιβαίας ενίσχυσης των δύο χωρών, για την αντιμετώπιση συμβάντων μεγάλης έκτασης και τη διαχείριση φυσικών και τεχνολογικών καταστροφών. Επιπλέον, συζητήθηκε το ενδεχόμενο συνεργασίας του Πυροσβεστικού Σώματος Ελλάδας και των αντίστοιχων υπηρεσιών της Ουκρανίας, με την ανταλλαγή τεχνογνωσίας, την εφαρμογή νέων τεχνολογιών και την πραγματοποίηση ασκήσεων και εκπαιδεύσεων.



Παρόντες στη συνάντηση ήταν, επίσης, ο Υπαρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Απόστολος Γεροκώστας, καθώς και μέλη του επιτελείου.

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Περισσότεροι από 2.000 πυροσβέστες, μέλη σωματείων από όλη την Ελλάδα, έδωσαν το παρόν στην ένστολη συγκέντρωση διαμαρτυρίας, που διοργάνωσε η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος (Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.), στις 29 Ιανουαρίου, στην Αθήνα.



Αρχικά, οι πυροσβέστες πραγματοποίησαν πορεία προς τη Βουλή, όπου επέδωσαν ψήφισμα με τα αιτήματά τους σε εκπροσώπους των κοινοβουλευτικών κομμάτων, ενώ, στη συνέχεια, κατευθύνθηκαν προς το Αρχηγείο Πυροσβεστικού Σώματος.

Μεταξύ των αιτημάτων τους είναι η άμεση πρόσληψη μόνιμου προσωπικού, η ανάκληση της ανακατανομής της υπηρετούσας δύναμης, η αναστολή της απόφασης για το ωράριο, η εφαρμογή των διατάξεων για τις υπερωρίες – νυχτερινά – αργίες - Κυριακές, η χορήγηση του δασικού επιδόματος σε μηνιαία βάση, η διατήρηση του συνταξιοδοτικού καθεστώτος, η έναρξη διαλόγου για το μισθολογικό καθεστώς των πυροσβεστών κ.λπ.

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Σ.Π.Υ.Δ.

Το 7ο πανελλαδικό συνέδριο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συμβασιούχων Πυρόσβεσης - Διάσωσης πραγματοποιήθηκε, στις 16 Ιανουαρίου, στα Μέγαρα, με τη συμμετοχή και των 33 σωματείων μελών της.

Το συνέδριο τίμησαν με την παρουσία τους ο Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Δ. Καρύδης, οι εκπρόσωποι του ΚΚΕ Αθ. Παφίλης και του ΣΥΡΙΖΑ Αθ. Λεβέντης, ο Γ. Γ. Πολιτικής Προστασίας Θ. Μπούφης, ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Στ. Στεφανίδης, ο Ειδικός Σύμβουλος του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη Γ. Ανθρακός, ο Δήμαρχος Μεγαρέων Δ. Στρατιώτης, ο Νομαρχιακός Σύμβουλος Ανδ. Μιχάλαρος, ο Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων της ΓΣΕΕ Στ. Ανέστης, καθώς και ο πρόεδρος της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. Γ. Πήλιουρας. Έγγραφους χαιρετισμούς έστειλαν ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης Θ. Πάγκαλος, η Υφυπουργός Παιδείας Ε. Χριστοφιλοπούλου, ο Βουλευτής ΠΑΣΟΚ Π. Ασπράδακης, ο Γ. Γ. Δημόσιας Τάξης του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη Γρ. Τασούλας και ο Ειδικός Γραμματέας ΣΕΠΕ Μιχ. Χάλαρης. Επίσης, τη συμπαραστάσή τους στον αγώνα της Π.Ο.Σ.Π.Υ.Δ. εξέφρασαν τηλεφωνικά ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη Σπ. Βούγιας, ο Υφυπουργός Υποδομών Γ. Μαγκριώτης, καθώς και ο Υφυπουργός Ανάπτυξης Γ. Μανιάτης.

Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου, έγινε απολογισμός των πεπραγμένων της Π.Ο.Σ.Π.Υ.Δ. και τονίστηκε ιδιαίτερα η ανάγκη για ενότητα και για αγωνιστική ετοιμότητα όλων των μελών, ώστε το 2010 να είναι η τελευταία χρονιά, που εργάζονται ως συμβασιούχοι πυροσβέστες.

Επιπλέον, υπερψηφίστηκαν ο Διοικητικός και Οικονομικός Απολογισμός για το 2009, καθώς και ο Προϋπολογισμός για το 2010, έγινε αναφορά σχετικά με το Ταμείο Αλληλοβοήθειας και πραγματοποιήθηκαν εκλογές για την ανάδειξη αντιπροσώπων της Π.Ο.Σ.Π.Υ.Δ. στη ΓΣΕΕ.



ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ Π.Δ.Π.Υ. ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Μία υδραυλική διασωστική σειρά και 48 φορητούς ασυρμάτους παρέδωσε η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Λέσβου, στην Π.Δ.Π.Υ. Βορείου Αιγαίου, με στόχο την ενίσχυση του έργου των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών του νησιού.

Η παράδοση του εξοπλισμού έγινε από το Νομάρχη Λέσβου κ. Παύλο Βογιατζή, κατά τη διάρκεια τελετής, που έλαβε χώρα, στις 8 Ιανουαρίου, στις εγκαταστάσεις της Π.Υ. Μυτιλήνης.

Στο σύντομο χαιρετισμό του, ο κ. Βογιατζής εξέφρασε την ελπίδα ότι η προσφορά των μέσων αυτών «θα βοηθήσει τους πυροσβέστες στην ακόμα καλύτερη εκτέλεση του έργου τους. Είναι το ελάχιστο που μπορούμε να κάνουμε ως αναγνώριση της πολύ επίπονης αποστολής τους, ενώ σύντομα θα παραδοθεί επιπλέον υλικό, που θα είναι σωλήνες πυρόσβεσης, που θα αντικαταστήσουν αυτούς που φθείρονται, κατά τη διάρκεια της κατάσβεσης των πυρκαγιών. Η



Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Λέσβου ήταν, είναι και θα είναι, εμπράκτως και ουσιαστικά, στο πλευρό της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας».

Με τη σειρά του, ο Διοικητής της Π.Δ.Π.Υ. Βορείου Αιγαίου Αρχιπύραρχος Βασίλειος Τουλίκας, αφού ευχαρίστησε τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Λέσβου και προσωπικά το Νομάρχη, για την πολυποίκιλη υλική και ηθική στήριξη, καθώς και για την έμπρακτη δημόσια αναγνώριση του έργου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, απένειμε στον κ. Βογιατζή τιμητική πλακέτα.

Μετά την παραλαβή του εξοπλισμού, πραγματοποιήθηκε ο καθιερωμένος αγιασμός των υδάτων και η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας της Π.Δ.Π.Υ. Βορείου Αιγαίου.

ΔΩΡΕΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΣΤΟ Π.Κ. ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ

Ένα σύγχρονο πυροσβεστικό όχημα 4x4, δωρεά της κ. Παναγιώτας Σταμπούλη, παρέλαβε το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Κασσάνδρας, κατά τη διάρκεια τελετής, που έλαβε χώρα, στις 10 Ιανουαρίου, στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Κασσάνδρας.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν οι Βουλευτές Χαλκιδικής Γιάννης Δριβελέγκας και Γεώργιος Βαγιωνάς, ο Δήμαρχος Κασσάνδρας Αριστείδης Κανέλης, ο εκπρόσωπος του Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη Σταμάτης Εμμανουηλίδης, ο Διοικητής της Π.Δ.Π.Υ. Κεντρικής Μακεδονίας Υποστράτηγος Κων/νος Κεσαπίδης, ο Διοικητής της Π.Υ. Πολυγύρου Δημήτριος Ζάχος, ο Διοικητής του Π.Κ. Κασσάνδρας, εκπρόσωποι των τοπικών αρχών, εκπρόσωποι συνδικαλιστικών ενώσεων και εθελοντικών οργανώσεων, καθώς και πλήθος κόσμου.

Η τελετή ξεκίνησε με αγιασμό από το Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Κασσανδρείας κ. κ. Νικόδημο, στο προαύλιο του σχολείου, όπου βρισκόταν το καινούργιο όχημα.

Στη συνέχεια, στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου, ακολούθησαν χαιρετισμοί από τους επισήμους, οι οποίοι εξήραν το έργο της κ. Παναγιώτας Σταμπούλη και ευχήθηκαν να βρεθούν πολλοί «μιμητές» της και τέλος, απονομή τιμητικών πλακετών προς την δωρήτρια.

Μετά το πέρας της εκδήλωσης, ο Δήμος Κασσάνδρας παρέθεσε δεξίωση προς τιμή των καλεσμένων.



ΘΕΜΕΛΙΩΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΗΣ Π.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ

Με την τελετή αγιασμού, που πραγματοποιήθηκε, στις 11 Ιανουαρίου, μπήκαν τα θεμέλια του νέου κτιρίου, που θα στεγάσει την Π.Υ. Βέροιας.

Παρόντες στο εργοτάξιο ήταν ο Γενικός Επιθεωρητής Π.Υ. Βορείου Ελλάδος Αντιστράτηγος Δημήτριος Φαφούτης,



ο Διοικητής της Π.Δ.Π.Υ. Κεντρικής Μακεδονίας Υποστράτηγος Κων/νος Κεσαπίδης, ο Διοικητής της Δ.Π.Υ. Ν. Ημαθίας και της Π.Υ. Βέροιας Πύραρχος Διονύσιος Ντόβας, ο Διοικητής της Π.Υ. Νάουσας Πύραρχος Εμμανουήλ Αυτζής, καθώς και αξιωματικοί και πυροσβέστες της Π.Υ. Βέροιας. Επίσης, παρευρέθηκαν ο Νομάρχης Ημαθίας κ. Κων/νος Καραπαναγιωτίδης, ο Αντιδήμαρχος Βέροιας κ. Νίκος Μαυροκεφαλιδής, εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των Ενόπλων Δυνάμεων.

Η κατασκευή του νέου κτιρίου της Π.Υ. Βέροιας είναι ένα από τα έργα που υλοποιούνται μέσω της πρώτης σύμβασης Σύμπραξης Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ) και έχει προϋπολογισμό 4,8 εκ. ευρώ, ενώ αναμένεται να ολοκληρωθεί στο τέλος Σεπτεμβρίου του 2010.

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΗΣ Ε.Π.Α.Π.Α. ΑΠΟ ΤΗΝ Κ.Ε.Δ.Κ.Ε.

Την Ένωση Πυροσβεστών, Αρχιπυροσβεστών και Πυρονόμων Αττικής (Ε.Π.Α.Π.Α) βράβευσε η Κεντρική Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων (Κ.Ε.Δ.Κ.Ε.), κατά την πρώτη ημέρα του τακτικού συνεδρίου της, στις 18 Ιανουαρίου, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών.

Την τιμητική διάκριση παρέλαβε από τον Πρόεδρο της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. και Δήμαρχο Αθηναίων κ. Νικήτα Κακλαμάνη, ο Πρόεδρος της Ένωσης Γιώργος Παναγιωτακόπουλος, συνοδευόμενος από μέλη της Ε.Π.Α.Π.Α.

Όπως τόνισε ο Δήμαρχος Αθηναίων κ. Νικήτας Κακλαμάνης, η βράβευση αυτή είναι μια «αναγνώριση της προσφοράς των πυροσβεστών και του αγώνα που έκαναν μαζί με τους πολίτες και τους αυτοδιοικητικούς, όχι μόνο για την Αττική, αλλά και για ολόκληρη την Ελλάδα».

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος της Ε.Π.Α.Π.Α. ευχαρίστησε για τη μεγάλη τιμή και διαβεβαίωσε ότι οι πυροσβέστες θα προσπαθούν πάντα, με όποια μέσα τους διαθέτει η Πολιτεία, να προστατεύουν τους συμπολίτες τους από τους κινδύνους που τους απειλούν.



ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΑΘΛΗΤΡΙΑΣ ΤΟΥ Π.Σ. ΑΠΟ ΤΟΝ Σ.Ε.Γ.Α.Σ.

Τους αθλητές των ΕΔ/ΣΑ, που διακρίθηκαν στον «ΚΛΑΣΙΚΟ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ ΑΘΗΝΑ 2009», βράβευσε ο ΣΕΓΑΣ, κατά τη διάρκεια ειδικής τελετής, που έλαβε χώρα στο Αμφιθέατρο της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής, στις 10 Φεβρουαρίου.

Μεταξύ των βραβευθέντων ήταν και η αθλήτρια του Πυροσβεστικού Σώματος, Αρχ/στρια Δημάκη Ντενίζ, στην οποία απονεμήθηκε το χρυσό μετάλλιο, για τη συμμετοχή της στο αγώνισμα του δρόμου 5.000 μ.

Ο «ΚΛΑΣΙΚΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΑΘΗΝΑ 2009» πραγματοποιήθηκε τον περασμένο Νοέμβριο και εκτός του μαραθωνίου, περιλάμβανε επίσης τα αγωνίσματα του δρόμου 5.000 και 10.000 μέτρων.



ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΕΝΤΡΟΦΥΤΕΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

Ο 8ος Πυροσβεστικός Σταθμός, στηρίζοντας τις δράσεις της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του Δήμου Αργυρούπολης, έλαβε μέρος, με πέντε υπαλλήλους και δύο οχήματα, στη δεντροφύτευση που πραγματοποιήθηκε, στις 21 Φεβρουαρίου, στην περιοχή του τέρατος της οδού Διγενή Ακρίτα.

Στις εργασίες δεντροφύτευσης, συμμετείχαν πολλοί δημότες και μαθητές από τα σχολεία του Δήμου, πολιτιστικοί σύλλογοι της Αργυρούπολης, εκπρόσωποι της Εκκλησίας, ο Σύνδεσμος Προστασίας και Ανάπτυξης Υμηττού, καθώς και εθελοντές πυροσβέστες μέλη της Πανελληνίας Ένωσης Εθελοντών Πυροσβεστικού Σώματος.

Παρευρέθηκαν, επίσης, ο Δήμαρχος Αργυρούπολης κ. Δημήτριος Ευσταθιάδης, ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος κ. Θανάσης Καλύβας, καθώς και ο Διοικητής της Π.Δ.Π.Υ. Αττικής Υποστράτηγος Παναγιώτης Βελλής.

